

Patru avocați s-au alăturat biroului din București al DLA Piper



Biroului local al firmei internaționale de avocatura DLA Piper i s-au alăturat, luna trecută, patru avocați care au promovat recent examenul de Barou. DLA Piper a dezvoltat, astfel, o tradiție din a recruta, în fiecare toamnă, avocați aflați la început de carieră.

Scopul declarat al acestui demers este de a dezvolta capacitățile biroului în toate ariile de practică, precum și de a sprijini avocații seniori ai firmei. În fiecare an, unii dintre cei mai buni absolvenți ai facultăților de drept și ai examenului de admitere în Barou, dintre care unii activaseră anterior în programul DLA Piper Summer Associates, se alătură firmei de avocatură.

În 2022, **Roxana Pascu**, **Raul Maier**, **Miruna Maracine** și **Martha Busuiocescu** au fost înrolați ca asociați juniori în patru departamente, pentru a consolida și mai mult suportul sectorial pentru clienții firmei.

Absolventa a programului de practică DLA Piper Summer Associates, **Roxana Pascu** este noua membră a echipei Pharma Competition, deja implicată într-un proiect pro bono pentru refugiați. În timpul facultății de drept, ea a fost membră a echipei din România care a câștigat premiul I la categoria *Best Claimant's Memorandum* în ediția 2021 a Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot.

Absolvent al Universității Babeș-Bolyai, **Raul Maier** s-a alăturat departamentului Corporate și este singurul absolvent de drept din Cluj-Napoca care se reîntoarce în București după ce a promovat examenul de Barou în acest an. S-a clasat printre primii trei studenți la concursul de Drept Penal în cadrul competiției *Law School Hexagon* dintre universitățile din România.

De asemenea absolventa a programului de practică DLA Piper Summer Associates, **Miruna Maracine** este cel mai nou membru al echipei de Real Estate, după ce a promovat examenul de barou în 2022. Anterior voluntara pentru unul dintre cei mai importanți furnizori de servicii medicale, ea și-a propus să-și diversifice implicarea în proiecte de tip pro bono.

Cu un istoric solid în programe de voluntariat, **Martha Busuiocescu** s-a alăturat departamentului Finance, Projects & Restructuring, fiind direct interesată de sectorul bancar. În timpul facultății de drept, ea a fost membră a echipei de organizare a programelor de schimb de studenți și a participat, de asemenea, la diferite concursuri Moot de drept.

Referitor la noii membri ai echipei, **Marian Dinu**, *Country Managing Partner*, a declarat: „Ne-am luat angajamentul de a oferi constant oportunități absolvenților de drept și de a-i sprijini într-un început de succes al

carierii lor. Toate resursele și programele noastre de dezvoltare sunt disponibile pentru ei, așa cum este și îndrumarea permanentă din partea avocaților noștri seniori.”